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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém
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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

na dveře už pomalu ťukají dětmi tolik očekávané Vánoce a já doufám, že si jejich 
příchod letos užíváte se vším všudy. I my jsme po dvou letech s Covidem koneč-
ně mohli vánoční svátky přivítat tak, jak jsme byli zvyklí ¬– společným setkáním 
na rozsvícení vánočního stromu před Mateřskou školou na Chutnovce. Krom to-
hoto velmi příjemného odpoledne, které se neslo ve znamení vystoupení dětí 
ze školy i školky, jsme uspořádali i  tradiční setkání seniorů. Obě akce se těšily 
opravu velké účasti a troufám si říct, že měly i velký úspěch.

Než za sebou rok 2022 definitivně zavře své brány, rád bych ho ještě krátce 
zhodnotil a alespoň ve stručnosti nastínil, co nás čeká v roce nadcházejícím. Nej-
větší investiční akcí tohoto roku byla bezesporu úprava prostor kolem Obecní-
ho úřadu na Chutnovce, kde vzniklo nové veřejné osvětlení, zastávky, chodníky 
a parkoviště, kam jsme přesunuli pomník obětem 2. světové války, a dali mu tak 
důstojnější prostor. V rámci stavebních prací jsme pro vyšší bezpečnost turistů 
dokončili opravu mostku vedoucího k hradu Rotštejn, vybudovali čističky od-
padních vod u DPS a hospody U Medvěda v Bělé nebo na Prackově a v Loktuších 
postavili dětská hřiště s krásnými herními prvky. Celý rok jsme zároveň udržovali 
objekty obce, hřbitovy, veřejné osvětlení a komunikace.

V  roce 2023 se chceme soustředit na vybudování chodníků a autobusové za-
stávky ve Smrčí a kvůli zvýšení bezpečnosti vybudovat chodník v Bělé směrem 
k základní škole. Ve spolupráci se Svazkem obcí Mírová pod Kozákovem budeme 
i nadále provozovat a udržovat obecní vodovod tak, aby cena vody byla na co 
nejnižší úrovni, starat se o obecní prostranství i komunikace a samozřejmostí je 
také podpora školy, školky, a zájmových spolků.

Přeji vám za sebe i  celý kolektiv obecního úřadu příjemné a  klidné vánoční 
svátky, pevné zdraví, štěstí a ať se vám v roce 2023 daří!

Jaroslav Votrubec
starosta obceMateřská škola na Chutnovce – 481 322 982

Základní škola v Bělé – 481 322 055
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Omezení provozu Obecního 
úřadu Mírová pod Kozákovem

Obecní úřad Mírová pod Kozákovem 
bude ve dnech 23.  12.  2022 uzavřen, 
27.  12.  2022 až 30.  12.  2022 bude 
otevřeno od 8:00 - 12:00 hod.

Rozsvícení vánočního stromu

Po dvouleté pauze se před Mateřskou 
školou na Chutnovce opět konalo slavnostní 

rozsvícení vánočního stromku. Opět se zde 
sešla velká spousta lidí, aby shlédla krásná 
vystoupení dětí z mateřské i základní školy. 
Stejně jako každý rok bylo připraveno 
občerstvení v podobě domácích moučníků, 
teplého punče a čaje. Pan starosta vypustil 
za pomoci anděla a  dětí svítící balónky, 
které odnesly Ježíškovi všechna jejich 

tajná přání. Poté přišel i  Mikuláš, čertice 
a  malá čertice, kteří všem dětem rozdávali 
mandarinky a  drobné sladkosti. Věříme, že 
se všem rozsvícení stromku líbilo a že s námi 
rádi strávili příjemný páteční podvečer.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V  letošním roce proběhlo vítání občán-
ků v  obřadní místnosti na OÚ Mírová pod 
Kozákovem.

Přivítáno bylo celkem 17 dětí. Se svým vy-
stoupením je přišly přivítat děti z Mateřské 
školy na Chutnovce.

Nejedlová Eliška ze Smrčí
Nejedlová Štěpánka ze Smrčí
Jor Nikolas ze Sekerkových Louček
Fénová Sára z Loktuš
Ludvík Martin z Prackova

Bytnar Felix z Rohlin
Havlas Matyáš z Vesce
Tulachová Josefína ze Sekerkových Louček
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Jíra Jakub z Loktuš
Nejedlá Šárka z Vesce
Fischer Emily ze Smrčí
Vodhánělová Miroslava ze Smrčí
Öszi Táňa z Bělé
Šídová Jindřiška z Bukoviny
Pěničková Stela z Chutnovky
Malíková Viktorie z Chutnovky
Hrevušová Rozárka z Vesce

Dům s pečovatelskou službou 
Bělá

Podzim jsme u nás v DPS přivítali společen-
skou akcí, kde jsme si zatančili a zazpívali.

Nyní už objednáváme termín na vánoční 
zpívání křesťanského sboru, které nás vždy 
svým zpěvem „Vánočního příběhu“ naladí 
do vánoční atmosféry.

Současně jsme nuceni řešit výměnu kabiny 

výtahu, protože již nebude za nějaký čas 
vyhovovat technickým podmínkám a  pro-
vozu. Předpokládaná částka se odhaduje na 
300 až 400 tisíc korun. Dále máme do bu-
doucna doporučenou výměnu oken, které 
po osmnácti letech provozu budou mít svoji 
funkci za sebou.

Všichni víme, jaká je současná finanční situ-
ace, která ovlivňuje nás všechny, ale myslím 
si, že v  DPS je stále ještě únosná. Od roku 
2004 došlo vlastně poprvé až nyní ke zvý-
šení nájemného, a to na základě zvýšení cen 
za teplo a teplou vodu, kdy byl pan starosta 
nucen cenu záloh zvýšit a nastavit k aktuál-
ním cenám Městské teplárenské. Cena 35 Kč 
za 1 m² zůstává ve stejné výši.

Za pečovatelskou službu přejeme všem po-
hodové Vánoce.

Jitka Havlíčková 
vedoucí DPS

MŠ CHUTNOVKA

Ohlédnutí za podzimem ve školce 
a co chystáme na zimní období.

Podzimní měsíce, a hlavně začátek září, jsou 
vždy spojeny s  nástupem nových dětí do 
mateřské školy. Protože jsme na nový školní 
rok přijali 6 ukrajinských dětí i  děti mladší 
než 3 roky, měli jsme trochu strach, jak si na 
školku zvyknou. Ukázalo se, že naše obavy 
byly zbytečné. Jak české, tak i ukrajinské děti 
se velmi rychle adaptovaly na nové prostře-
dí. Z  důvodu otevření čtvrté třídy se nám 
zmenšil průměrný počet dětí v jednotlivých 
třídách. Lze s nimi tedy mnohem efektivněji 
pracovat a paní učitelky se mohou věnovat 
dětem více individuálně.

Protože se epidemiologická situace začala 

postupně zlepšovat, mohli jsme opět při-
stoupit k  pořádání různých akcí. Nejmladší 
děti ze třídy Lištiček absolvovaly výlet do 
knihovny v  Turnově u  Terminálu, kde pro 
ně byl připraven pěkný program. Děti ze 
třídy Medvídků si udělaly výlet na statek ke 
Škodům, kde se podívaly na koníčky. Starší 
děti se pustily do přípravy záhonků na zimu. 
Vytrhávaly plevel, nakládaly ho na kolečka, 
okopávaly záhon, hrabaly listí atd. Nejstarší 
děti  – předškoláci  – dokončily deset lekcí 
plaveckého výcviku v  bazéně v  Turnově. 
Od počátečního strachu se na konci kurzu 
už většina dětí vody nebála. Na poslední 
lekci dokázaly děti přeplavat s pomůckami 
celý bazén i skočit do vody a potopit hlavu. 
Jako odměnu dostaly děti lízátka a „mokré 
vysvědčení“.

Z důvodu drahé dopravy zveme do naší ma-
teřské školy různá divadla i jiná představení. 
Divadlo Koloběžka nám přivezlo pohádky 
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„Hrnečku vař“ a  také „Houbařskou pohád-
ku“. Divadlo Matýsek přijelo zahrát pohád-
ku „Tajemství staré skříně“. Děti se z  ní do-
zvěděly, že není dobré vysedávat dlouhou 
dobu u televize nebo tabletu, ale že je lepší 
si něco hezkého zahrát s kamarádem, souro-
zencem, nebo si zajít ven do přírody.

Tak jako každý rok i letos nám v rámci pro-
jektového dne přivezl pan Burghauser 
ukázat různé ptáčky a dravce. Děti se od 
něj dozvěděly o  způsobu života jednotli-
vých ptáčků, jak vypadají, kde žijí, čím se živí, 
jaký mají hlas, zda jsou ohrožení a musíme 
je chránit  apod. Viděli jsme kanárka, sovu 

pálenou, kalouse ušatého, káně lesní, soko-
la stěhovavého, papouška Aru i velkého orla 
skalního. S  některými z  nich se mohly děti 
i vyfotit. Na přímé pozorování ptáčků jsme 
navázali napodobováním ptáčků pohybem, 
učili se taneček „Vrabec a  sýkorka“, o  ptáč-
cích jsme si zazpívali písničky, vyťukávali na 
dřívka jako datel. Ptáčky děti zpracovávaly 
i výtvarně, kreslily je, vystřihovaly i malovaly 
temperami.

Velký ohlas měla i naše společná akce „Pod-
zimní slavnost“. Rodiče s  dětmi plnily 
různé podzimní úkoly, ochutnávaly slané 
i sladké moučníky z podzimních plodů, kte-
ré maminky nebo babičky napekly. Na závěr 
po setmění jsme se vydali na lampionový 
průvod Chutnovkou.

V pátek 25. 11. se mohlo po 2 letech znovu 
konat „Slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu“ před naší budovou. Děti z  celé 
školky předvedly svoje vánoční vystoupení 
a  společně jsme zahájili adventní čas. Do 
konce roku nás ve školce ještě čeká návštěva 
čerta, Mikuláše a anděla s nadílkou dobrot, 
dále vánoční besídky s dílničkami pro rodi-
če. Pan Vaněk přijede se svými muzikanty 
dětem zahrát vánoční koncert s vyprávěním 
o vánočních zvycích a skupinka dětí pojede 
potěšit klienty do DPS Bělá se svojí vánoční 
besídkou. S  dětmi budeme vyrábět vánoč-
ní přáníčka, dárečky, zdobit si třídy, šatny 
i  chodby vánočními výrobky. V každé třídě 
si děti s paní učitelkou nazdobí stromeček, 
budou poslouchat i  zpívat vánoční koledy 
a těšit se na vánoční nadílku dárků.

Závěrem chci poděkovat všem svým za-
městnancům za vysoké pracovní nasazení 
a popřát nejen jim, ale i všem lidem poklid-
né prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a optimismu do nového roku.

Alena Najmanová 
ředitelka MŠ

Výlet s Lištičkami do knihovny 

V úterý 15. 11. 2022 jsme s oddělením Liš-
tiček z Mateřské školy Mírová pod Kozáko-
vem navštívili knihovnu. S  dětmi jsme jeli 
autobusem do Turnova, potom jsme se vy-
dali do knihovny, která se nachází na vlako-
vém nádraží. Zde nás přivítaly dvě sympatic-
ké knihovnice. Měly pro nás velmi zajímavý 

program. Představily se nám básničkou, pak 
s dětmi protrénovaly barvy a zahrály zábav-
nou pohádku O strašidýlku Bubu. Nakonec 
si děti prolezly strašidelný tunel a  házely 
míčky do dýně. Potom nastala volná zábava 
v dětském koutku. K dispozici byla spousta 
hraček, interaktivní vláček, plyšáci a knížky. 
Nakonec jsme se na vlakovém nádraží podí-
vali na vláčky.

Návštěvu turnovské knihovny můžu všem 
vřele doporučit. Určitě se bude líbit Vám 
i Vašim dětem.

Mgr. Veronika Khan Liščinská

Podzimní slavnost 

Tato akce se konala v naší školce Mírová pod 
Kozákovem dne 25. 10. 2022. Pro děti a rodi-
če jsme měli připraveno osm stanovišť. Na 
prvním stanovišti bylo dlabání a  zdobení 
dýní. Na druhém si navlékaly děti náhrdel-
ník z  přírodnin, jako jsou šípky, křížaly ad. 
Na třetím se vyráběla zvířátka z kaštanů. Na 
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čtvrtém byla soutěž největší jedlík  – sníst 
kus ovoce na čas. Na pátém se vyráběli dra-
ci. Na šestém byl slalom se lžičkou a  vlaš-
ským ořechem, nebo se lžicí a  jablkem. Na 
sedmém se hledaly přírodniny v  pytli. Na 
osmém byl zpěv, nebo básnička s tématem 
podzimu.

Dobrovolná disciplína byla určena jen pro 
rodiče a  to slaný/sladký recept. Tímto chci 
poděkovat všem, co se zapojili. Takto velkou 
účast jsme opravdu nečekali, a bylo nesmír-
ně těžké vybrat vítěze.

Zlatým hřebem večera byl lampionový prů-
vod po Chutnovce. Kdo chtěl, mohl si na 
sebe vzít masku. Dětem se tato slavnost ve-
lice líbila a v  letošním školním roce, pokud 
nám to situace dovolí, určitě nějakou další 
akci uspořádáme.

 Kateřina Janků

ZŠ Bělá

Co se děje v základní škole

Čas velmi rychle běží. Školní rok se již dávno 
rozběhl naplno, všechny třídy pilně pracují.

Během uplynulého období ale došlo u nás 
ve škole k  velké změně, a  to v  učitelském 
sboru. Paní učitelka Mgr.  Pavlína Linková 
musela doslova ze dne na den odejít na 
dlouhodobou nemocenskou a  na její mís-
to nastoupila Barbora Došková,  DiS., která 
přebrala 5. třídu a  do konce tohoto škol-
ního roku bude její třídní učitelkou. Vzhle-
dem k tomu, že má zatím málo pracovních 
zkušeností se žáky 1. stupně základní školy, 
všichni, kteří tu již nějakou dobu jsme, se ji 
snažíme co nejlépe zasvětit do práce učitele 
na naší škole. Nová paní učitelka má stano-
veného i svého uvádějícího učitele, kterým 
je Mgr.  Barbora Bulířová. Věřím, že se paní 
učitelka rychle zapracuje, a  že se jí práce 
u nás bude líbit a dařit.

Před námi jsou Vánoce, čas, na který se vět-
šina z nás těší. Chceme si ho užít i ve škole. 
Připravili jsme vánoční vystoupení pro rodi-
če i seniory obce. Uspořádáme třídní před-
vánoční setkání jednotlivých tříd a to žáků, 
třídního učitele i rodičů. Na něm si chceme 
nejen popovídat, ale i  si vyrobit nějakou 
pěknou vánoční dekoraci.

Půjdeme se všemi dětmi na vánoční diva-
delní hru a  společně navštívíme i  filmové 

představení. Všichni žáci si vyrobí Jezulátko 
na dílničce muzea v Turnově.

Jednotlivé třídy si uspořádají před odcho-
dem na prázdniny vánoční besídku s  pro-
gramem. Již nyní dokončujeme vánoční 
výzdobu školy tak, aby Advent mohl začít.

Všem vám my ze školy přejeme krásné svát-
ky a pohodový nový rok 2023.

Mgr. Edita Vondrová 
ředitelka základní školy

Exkurze do IQ Landie

V  úterý 8.  listopadu  2022 využila 4. třída 
nahlášeného výpadku elektrického proudu 
a  odjela se učit do IQ LANDIE do Liberce. 
Děti fascinovalo už jen samotné prostředí 
se spoustou volně umístěných interaktiv-
ních exponátů. Někteří žáci se tak zabrali 
do zkoumání, že se skoro zapomněli na-
svačit. Od 9  hodin nás čekaly objednané 

laboratorní práce „Tajemství mikrosvěta“. 
Zde se žáci během dvouhodinového „dob-
rodružství“ seznámili nejen s mikroskopem, 
ale i  s  dalšími optickými přístroji, jako je 
stereolupa a  digitální příruční mikroskop. 
Naučili se sestavit mikroskop z  mobilního 
telefonu a všechny tyto přístroje postupně 
využili k  průzkumu mimochodem výborně 
připravených, někdy i předobarvených, pre-
parátů rostlin a  živočichů. Děti pracovaly 
v  malých skupinkách pod vedením zkuše-
ných lektorů, k  dispozici měly přehledné 
a  věku uzpůsobené pracovní listy. Podle 
malého průzkumu děti nejvíce zaujalo zvět-
šené včelí oko, „obří“ blecha, plíseň, focení 
vzorků okem objektivu a skvělé 3D zvětše-
niny pod stereolupou. Za odměnu za pilnou 
práci a  soustředění se čtvrťáci mohli ještě 
pobavit při populárně vědecké půlhodino-
vé Science show, kde sice jevům moc nero-
zuměli, ale celkový dojem z efektních poku-
sů s  ohněm, tekutým dusíkem, barevnými 
záblesky  aj. byl ohromující. Některým dě-
tem se po takovém programu doslova „kou-
řilo z hlavy“, ale všechny musely ještě splnit 
poslední výzvu – koupit si samy jízdenku do 
místa bydliště a tam vystoupit. Všichni žáci 
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ji splnili úspěšně. Za celodopolední práci si 
zaslouží všichni velkou pochvalu!

Mgr. Eva Měkynová 
třídní učitelka 4. třídy

Spolupráce tříd

Tento rok jsme opět oživili tradici Každý prv-
ňáček má svého patrona z řad žáků páté třídy.

Nejenže nejmladším dětem jejich starší 
kamarádi pomáhají v  běžných činnostech, 
ale společně se i učí. Hned s učením první-
ho písmenka, kterým bylo O, prvňáčkům 
páťáci pomáhali. Žáci společně vymýšleli 
slova, která na tuto hlásku začínají a kreslili 
obrázky.

Poté žáci páté třídy předčítali z pohádkové 
knížky Povídání o  pejskovi a  kočičce. Prv-
ňáčci byli vděčnými posluchači.

O něco později následoval projekt Zvířátka, 
kde se prvňáčci učili o  různých lesních zví-
řatech. Páťáci vyhledávali v encyklopediích 
a zapisovali a vznikly i krásné kresby, které 
pak páťáci svým mladším kamarádům daro-
vali. To bylo radosti!

Zatím poslední akcí byla naše výprava do 
lesa. Žáci tu společně stavěli domečky, 
schovávali se do jeskyněk a kdo chtěl, tak se 
věnoval sportovním hrám, třeba fotbalu či 
ringu. Nová paní učitelka Bára Došková pro 
všechny připravila zábavný kvíz a prožitko-
vou aktivitu Poznej svůj strom.

Myslím si, že spolupráce napříč ročníky je 
pro děti velmi přínosná a  podporuje pozi-
tivní klima školy.

Mgr. Šárka Mašková 
třídní učitelka 1. třídy

Plavání 2022

Letošní kurz plavání pro 2. a 3. ročník začal 
hned druhý týden v  září a  bez jakéhokoli 
přerušení trval až do poloviny listopadu. 
Během deseti lekcí trénovali žáci 2. roční-
ku nácvik plaveckých stylů, skoky do vody, 
splývání a  potápění. Žáci třetího ročníku 
se zdokonalovali ve třech základních pla-
veckých stylech (prsa, kraul, znak), skocích 

do vody, splývání i  potápění. Obě skupiny 
si vysloužily od pana instruktora velikou 
pochvalu za nadšení, poslušnost a  aktivní 
přístup k  výuce. V  předposlední lekci žáci 
plavali na vytrvalost (2. ročník 6 minut a 3. 
ročník 8 minut), kdy jim pan instruktor po-
čítal počet uplavaných bazénů. V  poslední 
lekci proběhl vyřazovací závod na rychlost 
ve zvoleném stylu. Výuku si žáci nejen užili, 
ale hlavně zdokonalili své plavecké doved-
nosti. Za své výkony obdrželi všichni žáci 
„Mokré vysvědčení“.

Mgr. Barbora Bulířová 
Třídní učitelka 3. třídy

Obecní knihovna 

 
Novinky z knihovny

Podobně jako každý rok jsme v  knihovně 
pocítily, že přišel podzim a  blíží se zima. 
S  ochlazením a  změnou času se totiž vždy 
začíná objevovat více čtenářů, což nám 
dělá radost. Fond knihovny se ale každým 
rokem úspěšně rozrůstá, a tak jich zvládne-
me i mnohem víc. Proto zveme do knihovny 
všechny, kdo ocení dobrý příběh, zajímavou 
reportáž nebo cokoliv jiného, co se skrývá 
pod hřbety knih. Na čtenáře z celé obce se 
těšíme každý čtvrtek v budově vesecké ško-
ly od 16:30 do 17:30 hod.

Během podzimu nachystali nakladate-
lé spoustu novinek, mezi nimi i  tituly od 



strana 14 strana 15

autorek a  autorů současné české prózy, 
která se v  knihovně těší všeobecné oblibě. 
Po novém roce se tak můžete těšit na Zahra-
du Petry Dvořákové, Nikdo není sám Petry 
Soukupové nebo Paví hody Jana Štiftera. Na 
dlouhé zimní večery potom poslouží Vzpo-
mínky na úhoře, obsáhlý román Anny Cimy, 
české autorky dlouhodobě žijící v Japonsku. 
Pokud ale máte chuť číst už teď, rozhodně 
nečekejte na nový rok, (nejen) od uvede-
ných autorů máme na regálech slušnou 
zásobu.

Pravidelná deskohraní

Od konce října se začala v  knihovně pořá-
dat rovněž pravidelná odpoledne s  dětmi 
plná deskových her. U našich herních stolů 
se střídá zatím zhruba dvanáct dětí ve věku 
od šesti do jedenácti let. Mezi nejoblíbeněj-
ší hry se velmi rychle zařadilo Kingdomino, 
kde si děti budují vlastní království, karetní 
hra plná čarodějnic Diamoniak; děti ale také 
velmi rády staví vlastní dinoparky při hře 
Draftosaurus nebo cestují centrem New Yor-
ku díky hře Jízdenky, prosím! Všechny hry 
(a nejen ty), které si v knihovně vyzkouší, si 
na 14 dní mohou rovněž půjčit domů. Ane-
bo u nás alespoň získají inspiraci, co si přát 
k Ježíšku. Mezi nejnovější přírůstky patří tře-
ba karetní hra Spící královny nebo dobro-
družná hra plná soubojů s příšerami Karak. 
Nabídka her k půjčení domů zahrnuje i hry 
určené pro starší a dospívající děti či hravé 
dospělé. Jako dar od liberecké knihovny 
jsme navíc obdrželi oblíbená Krycí jména, 
a to v nové, česko -ukrajinské variantě.

Kapacity na deskohraní jsou omezené, tak-
že je potřeba se na každou akci přihlásit. 
Zájemci se mohou připojit k  facebooko-
vé skupině Deskohraní v  knihovně, ane-
bo nás kontaktovat na telefonních číslech 
721 624 793 (Kamila Drahoňovská) nebo 
737 316 412 (Jitka Macounová).

Těšíme se na všechny čtenáře i  nadšené 
hráče!

Kamila Drahoňovská a Jitka Macounová 

SDH Bělá

Historický úspěch bělských hasičů

V noci z prvního na druhého října se ve 
Zdislavě konala tradiční soutěž hasičských 
jednotek nazvaná Hasičská noc pod Ještě-
dem. Naši obec reprezentovalo družstvo 
složené z bělských dobrovolných hasičů ve 
složení Vít Bílek, Oldřich Macháček ml., Josef 
Richter ml. a Aleš Zeman. Při plnění velmi 

náročných úkolů jsme prokázali dobrou fy-
zickou kondici, šikovnost a týmovou souhru. 
Díky tomu jsme si ve čtyři hodiny ráno došli 
pro největší soutěžní úspěch našeho sboru, 
tedy pro 3. místo. Soutěže se zúčastnilo 21 
týmů nejen z Libereckého kraje a vítězem se 
stal Bakov nad Jizerou, na druhém místě se 
umístila Všeň.

Závěrem bych rád poděkoval mým parťá-
kům za skvělý výkon a úžasný zážitek.

Velitel JPO Mírová p. K. Aleš Zeman

Bělá

TJ Sokol Bělá u Turnova, z.s.
Vás po dvouleté pauze

zve na

DĚTSKÝ KARNEVAL
v sobotu 11. 3. 2023 od 14 hodin

v hasičské zbrojinici v Bělé

a ještě zve na

MAŠKARNÍ REJ
v sobotu 11.3. 2023 od 20 hodin

v hasičské zbrojnici v Bělé.

Těšíme se opět na Vaší účast!
TJ Sokol Bělá u Turnova, z.s.
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Myslivecký 
spolek 
Klokočské 
skály 
Myslivecký spolek Klokočské skály
Klokočí 71, 511 01 Klokočí
IČO: 651 97 712
č. ú.: 262943084/0300

Zpráva o činnosti Mysliveckého 
spolku Klokočské skály

Podzimní období je důležité z hlediska pod-

pory zvěře před zimou, ale také hlavním ob-
dobím lovu.

Zvěř, která je nedílnou součástí české kra-
jiny, však o  svůj přirozený prostor soupeří 
s člověkem, jenž využívá krajinu k zeměděl-
skému a lesnímu hospodaření.

Přirozené chování a  potřeby zvěře jsou tr-
nem v oku některých zemědělců a bohužel 
se objevuje i názor, že zvěř, zejména černou 
(tj. divočáky), je potřeba úplně vystřílet.

Divoké prase je však v našem prostředí tra-
dičním článkem lesního ekosystému.

Úplnou eliminaci černé zvěře tedy nepo-
važujeme za správné řešení a  snažíme se 
udržovat křehkou rovnováhu mezi potřeba-
mi zvěře a zemědělců a lesníků. Nejefektiv-
nějším prostředkem je rozumná míra lovu. 
Předpisy, které nám stanoví, kolik, které zvě-
ře je potřeba ulovit pro zachování tzv. nor-
movaných stavů se nazývají Plány lovu. 
Bez regulace by docházelo ke zbytečným 
škodám na polích, v  zahradách, na lukách 
i v lese, a to právě na podzim, kdy divočáci 
sbírají žaludy a bukvice a na lukách převra-
cejí drny a hledají červy, žížaly a myši. To je 
jejich přirozeným projevem, který patří k je-
jich způsobu života a  který se bohužel ne-
mohou odnaučit.

Není snadné vyčíslit, jak vysokým škodám 
jsme pomohli zabránit, nicméně lov zejmé-
na černé zvěře není jednoduchý a stojí mno-
ho energie, času i financí, protože z divočá-
ků se stala noční zvěř a setkání s nimi před 
půlnocí je spíše výjimečné.

Tak snad nám bude svatý Hubert nakloněn!

Za MS Klokočské skály Ing. Jan Šimice

Nohejbalový klub Dynamo

Dne 24.  září se konal v  Jablonci nad Nisou 
na hřišti oddílu Maják Jablonec závěrečný 
turnaj o  umístění v  meziokresní soutěži. 
Na nohejbalový klub Dynamo hrající pod 
záštitou bělského Sokola čekal po porážce 

v semifinále zápas o třetí místo proti mladé-
mu ambicióznímu týmu z Vlastibořic. Začali 
jsme dobře a  po čtyřech utkáních ze šesti 
jsme vedli 3:1. Poslední dvě utkání jsme ale 
nezvládli a  za stavu 3:3 musel rozhodnout 
singl (utkání jednoho proti jednomu). Ani 

ten nám nevyšel, a museli jsme se tak spo-
kojit se čtvrtou příčkou. I to však překročilo 
očekávání, která jsme měli před začátkem 
soutěže. Doufáme, že se tato soutěž bude 
konat i příští rok, abychom měli šanci letošní 
výsledek ještě vylepšit a skončit na stupních 
vítězů. Pokud by se k nám chtěl někdo aktiv-
ně připojit, rádi rozšíříme naše hráčské řady. 
Děkujeme našim fanouškům za přízeň.

 Jaroslav Havlíček

SK Mírová 

Mladší a starší přípravka SK Mírová

Mladší a starší přípravka trénuje 2x týdně na 
fotbalovém hřiště v Sekerkových loučkách. 
Družstva se pravidelně účastní utkání okres-
ního přeboru semilského okresu.

FC Slovan                                                                   
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Družstvo mladší přípravky v  podzimní čás-
ti 6x vyhrálo, 1x remizovalo a  4x prohrálo. 
Mladší přípravka během jedenácti zápasů 
nastřílela úctyhodných 83 gólů. V podzimní 
části starší přípravka 12x vyhrála a  jednou 
remizovala.

Největším zážitkem podzimu byl pro náš 
klub v  neděli 9.  10.  2022 výlet do Liberce 

na ligové fotbalové utkání Slovanu Libe-
rec proti Baníku Ostrava, kdy se podařilo 
uskutečnit, aby naši malí mírovští fotbalisté 
vyvedli hráče obou týmů na hřiště před za-
čátkem utkání. Byl to velký zážitek pro děti 
i  rodiče, kteří jeli společně jako zájezd do 
Liberce autobusem.

Předposlední říjnový víkend měli hráči star-
ší přípravky menší soustředění, kdy mezi 
pátečním zápasem v  Rokytnici nad Jizerou 
a sobotním zápasem v Jablonci nad Jizerou 
přespali na chatě v Kořenově. Hráči byli z ví-
kendu nadšení.

Pravidelné zakončení s  fotbalem se konalo 
na fotbalovém hřišti v  Sekerkových louč-
kách 29.  10.  2022, kde se utkala družstva 
mladší i  starší přípravky proti maminkám, 
tatínkům či sourozencům. Oba dětské týmy 
vyhrály a následně slavily. Od trenérů hráči 
dostali za podzimní část medaile, což jim 
udělalo obrovskou radost. Věříme, že děti 
bude i nadále fotbal bavit. Jejich fotbalové 
výsledky a  nadšení do hry nám dělají veli-
kou radost a  motivuje nás do další práce 
s nimi.

Nyní máme fotbalovou pauzu, začneme tré-
novat v  hale v Turnově od ledna. Případní 
zájemci o  fotbal se mohou ozvat trenérovi 
na tel. 736 776 781.

Děkujeme obci za podporu klubu a  všem 
fotbalistům za úspěšné reprezentování 
klubu.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

Družstvo mužů

V průběhu podzimu se výkony týmu můžů 
SK Mírová pod Kozákovem v I.B třídě pohy-
bovaly jako na houpačce. Po slibném úvodu 
soutěže se bohužel tým propadl do herní 
krize. Jejím vyústěním byla nakonec i změ-
na v  realizačním týmu, kdy na pozici hlav-
ního trenéra nastoupil Michal Kovář. S touto 
změnou a návratem kapitána Marka Jíry do 
týmu se výkony a především výsledky zlep-
šovaly. Nakonec tým 5x v  řadě nepoznal 
porážku a zimní přestávku přečká na velmi 
příjemném 7. místě s  18 body. Start zimní 
přípravy je naplánován na 7. 2. 2023 a tým 
by měl před zahájením jarní části sezóny 
sehrát několik přátelských utkání a  utkání 
o  pohár Libereckého KFS proti Bozkovu. 
O  termínech domácích utkání budeme fa-
noušky včas informovat prostřednictvím 
plakátů.

Družstvo mladšího dorostu

Náš nový tým dorostu se v  sezóně 2022 / 
2023 účastní Okresního přeboru mladšího 
dorostu Jičínska. Přestože jsme limitováni 
počtem hráčů v  této věkové kategorii do 
17  let, rozhodně se naši junioři v podzimní 
části soutěže pod vedením trenéra Pavla 
Jandy neztratili. V konkurenci větších druž-
stev z okresu Jičín (např. Kopidlno, Železni-
ce, Jičíněves), ale i okresu Semily (Studenec) 
jsme především v  posledních podzimních 
kolech odehráli rovnocenná utkání. Nako-
nec držíme po podzimní části 4. příčku ta-
bulky a  těšíme se na pokračování soutěže 

FC Slovan 

Mladší přípravka na ukončení sezony proti rodičům. 

Starší přípravka na ukončení sezony proti rodičům. 

Starší přípravka v Roztokách.                        

Mladší přípravka v Jilemnici.

Utkání FC Slovan
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zavřeno z důvodu deštivého počasí. Mimo-
řádně otevřeno bylo 28.–30.  října. Sčítání 
návštěvníků probíhalo ručně za pomoci 
vstupenek. Hrad navštívilo 12 637 osob 
z  toho 4 806 dospělých, 5 782 návštěvníků 
se sníženým vstupným (senioři 70–80  let, 
děti od 6 do 15  let), 1 523 osob s  průkazy 
ZTP nebo ZTP/P (zdarma), 526 osob zdar-
ma (pedagogické dozory, odborné exkurze, 
spolupracující instituce, senioři 80+, sou-
sedé ze vsi s  rodinami, místní škola, školka 
a DPS Bělá). Velmi nás těší, že cestu na hrad 
našli studenti univerzit třetího věku i základ-
ní a  střední školy z  celé republiky. Během 
sezóny proběhlo pět výstav a  dva dlouho-
dobé komponované programy. K tradičním 
„Dnům svaté Markéty“ se v  srpnu připojil 
i program „Čarování s Nitkou“ zaměřený na 
skoro zapomenuté rukodělné techniky, jako 

je například karetkování. Dvě soboty bě-
hem hlavních prázdnin pak hrad opět patřil 
setkání celiaků. Nechyběla ani Pohádková 
noc pořádaná tradičně první sobotu školní-
ho roku. V rámci studentských praxí se pak 
na památce vystřídali studenti a studentky 
Katolické teologické fakulty Univerzity Kar-
lovy, Husitské teologické fakulty Univerzity 
Karlovy a středních škol, které vyučují obor 
cestovní ruch.
Během léta v areálu památky proběhl jeden 
církevní a dva civilní svatební obřady.
Hrad během sezóny prošel téměř komplet-
ním odstraněním náletových dřevin z obyt-
né věže a  torza paláce. V  rámci doplnění 
stavebně–historického průzkumu proběhlo 
ve spolupráci s  NPÚ v  Liberci další drobné 
zaměření. Podařilo se nám, díky pochopení 
místní rodiny, získat unikátní snímky z hraní 
ochotnického divadla na nádvoří hradu. Fo-
tografie jsou starší 100 let.
V rámci pravidelných udržovacích prací byla 
opravena část dochovaného palácového 
zdiva, ošetřeny tesařské konstrukce. Všech-
ny udržovací práce hradí spolek ze vstupné-
ho, darů a vlastních prostředků členů – bez 

na jaře. Velmi pozitivním faktem je skuteč-
nost, že 3 naši hráči v této věkové kategorii 
byli nominováni do výběru do 17 let okresu 
Semily a  během podzimu absolvovali ně-
kolik tréninků a  2 přátelská utkání této ka-
tegorie proti výběru okresu Jičín a družstva 
dorostu FK Turnov.

Podzimní část sezóny jsme za účasti hráčů 
všech kategorií, rodičů dětí a příznivců klu-
bu ukončili v  sobotu 29.  10. při tradičním 
rozloučení se sezónou. Vyšlo nám počasí 
a všichni účastníci, kteří se sešli ve velmi sluš-
ném počtu, si užili nejen sportovní program 
dne, ale i následné bohaté občerstvení.

Děkujeme všem fanouškům za podporu 
a těšíme se na viděnou při domácích utká-
ních v jarní části sezóny!

Petr Dědeček, za výkonný výbor

Hřiště Chutnovka

Dne 29.  října se na hřišti na Chutnovce 
uskutečnil 7. ročník „Dýňobraní“. Již tradič-
ně proběhla soutěž o  nejlepší podzimní 
buchtu. Účastnice soutěže letos připravily 
vskutku výborné koláče, a tak rozhodnout, 
který vyhraje, nebylo vůbec jednoduché. 
Nakonec nejvíce hlasů získala a letošní sou-
těž vyhrála Klára Koucká. Po celou dobu 
akce probíhalo vyřezávání dýní. Děti v do-
provodu dospělých vyrazily na lampionový 
průvod, a  nakonec jsme si společně roz-
svítili vyřezané dýně. Všichni jsme si tento 

podzimní večer užili a těšíme se zase za rok 
na další ročník.

Letos ještě plánujeme mezi vánočními 
svátky tajný výlet, o  kterém budeme in-
formovat. A  i v příštím roce se můžete tě-
šit na zajímavé a  již tradiční akce. Na jaře 
proběhnou čarodějnice a tajný cyklovýlet. 
Na konci léta rozloučení s  létem s  beach 
volejbalem a na podzim opět „Dýňobraní“.

Tomáš Malík

Hrad Rotštejn

Hrad Rotštejn – ohlédnutí za 
sezónou 2022.

Letošní sezóna byla zahájena na Veliko-
noce tradičním divadelní představením 
na nádvoří hradu. Sezóna byla ukončena 
28. 9. 2022, přičemž celé září bylo prakticky 
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jediné koruny dotace. Práce na památce bu-
dou pokračovat v roce 2023 stejně jako další 
průzkumy pozůstatků vesnického osídlení.

Hana Talli Hlubučková, kastelánka hradu 
Rotštejn

A tudy prošel člověk…

Také v roce 2022 prováděli členové našeho 
spolku a další dobrovolníci pravidelný povr-
chový sběr odpadků po celé PR Klokočské 
skály a v jejich okolí, tedy i v příkopech po-

dél silnice, v oblasti pod Zdenčinou skálou 
až po řeku Jizeru, uklízelo se pravidelně také 
na Fialníku a na Dubecku. Je až neskutečné, 

kolik nejrůznějších věcí nanosí lidé do skal. 
Od použitého nábytku, bojlerů až po staré 
šicí stroje a další zařízení. To těžko zanechali 
ve skalách a v okolí turisté, na které je zvy-
kem „házet“ znečištění přírody. Samozřej-
mě, že se vyskytl i „běžný turistický odpad“ 
v podobě obalů od svačin a hotových jídel, 
plechovek, kelímků od kávy až po použité 
jednorázové pleny a  dámské hygienické 
potřeby, kterými se vylepšují skalní převisy 
v okolí turistických stezek.
Ze skal bylo během sezóny k  recyklaci od-
vezeno 52 pytlů plastů, 7 pytlů plechovek 
a  vyneseno asi 270 ks skleněných lahví 
a kompotových sklenic. Ostatní odpad třídit 
nešlo a byl vyvezen do směsného odpadu. 
Náklady za odvoz většiny odpadu hradil 
spolek. Poděkování za odvoz odpadu patří 
také obci Mírová pod Kozákovem.
Děkujeme všem rodinám a přátelům za pra-
videlný a trpělivý úklid našeho kousku Čes-
kého ráje.
 

Ochrana Klokočských skal, z.s. a kas-
telánka hradu Rotštejn zvou ctěné 

panstvo na

XXI. Veselé hradní 
koledování na hradě 

Rotštejn

24. 12. 2022 od 13:00–15:00 hod.

K vidění bude velký hradní betlém.
Připravena je sváteční prohlídka hradu 

s povídáním o vánočních zvycích  

středověkých hradů a podhradí, povídat 
budeme i pohádku, pro zájemce máme 

magii lodiček.
Sběratelé mohou získat vánoční turistic-

ké razítko, vizitky, deníky ad.
Nezapomeňte prosím přinést dobroty 

na vánoční stromeček pro zvířátka 
(a něco na zub pro kočku Klokočku). 

Děkujeme.
 

 
 
Restaurování repliky prevenného 
kříže na Dubecku

Od roku 2001 je u  kaple svatého Jana Ne-
pomuckého umístěna replika prevenného 
kříže s plastikou Krista. Na počátku adventu 
letošního roku byl Kristus sejmut a odvezen 
do restaurátorského ateliéru, kde se mu 
dostane ošetření a  následně bude plastika 
pozlacena. Ošetření se dočká také samotný 
kříž. Náklady na restaurování uhradí spolek 
Ochrana Klokočských skal z darů na činnost. 
Kristus se na své místo navrátí během jar-
ních měsíců a  kříž bude znovu slavnostně 
požehnán v  polovině června  2023, kdy se 
na Dubecku koná pravidelné „Setkání pod 
lipou“ spojené se mší svatou a  malým hu-
debním vystoupením.

H. T. Hlubučková

Hledáme historické fotografie 
nebo záznamy

Pomník padlým v I. světové válce na Dolech 
u  obecního úřadu prošel restaurováním. 
Zjistili jsme, že jsou z něho odstraněny části 
nápisů. Podle vyprávění pamětníků zmizely 
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tyto nápisy v průběhu druhé světové války. 
Hledáme proto dobové fotografie, kresby či 
zápisy z  rodinných kronik nebo pamětních 
knih, které by nám pomohly chybějící části 
nápisu doplnit. V obecní kronice je o stavbě 
pomníků řada údajů, ale opis nápisové des-
ky chybí. Děkujeme za pomoc.

Loktuše

Drakiáda v Loktuších

Sbor dobrovolných hasičů z Loktuš uspo-
řádal dne 8. října 2022 tradiční drakiádu na 
místním hřišti, které bylo v letošním roce 
rozšířeno o výstavbu skluzavky a několika 
různých prolézaček, které oceňují hlavně 
děti. Všichni účastníci, kteří se dostavili s 
drakem, obdrželi drobnou pozornost. Regis-
trováno jich bylo celkem 33. Na obloze v ten 
den nebyli vidět jenom draci, ale také dra-
vec raroh velký, jehož výcvik nám předvedl 
přizvaný sokolník. Ukázka průletů a jeho 
výcvik se všem přítomným velmi líbil. So-
kolník poskytl nejen dětem, ale i dospělým 

řadu informací a zajímavostí z chovu drav-
ců a odpovídal na četné dotazy, za což mu 
patří vřelé poděkování. K prožití příjemného 
odpoledne, kterého se účastnilo kromě dětí 
i spousta přátel a známých, přispělo pěkné 
počasí a též zajištěné občerstvení. Nechy-
bělo ani opékání špekáčků a tradiční pečení 
bramboráků.

Věříme, že v takto hojném počtu se v tomto 
areálu zase brzy sejdeme.

    Jaroslav Janda

Policie ČR
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Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ 
Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov. 

Životní jubilea
90 let oslavil

Josef Hašek z Chloumku

85 let oslavila
Eva Peterková z Bukoviny

80 let oslavili
Marie Zikmundová z Bukoviny 

Vladislav Kůtek z Vesce

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

MOBILNÍ APLIKACE

Představujeme naši novou službu pro obča-
ny a návštěvníky naší obce.

Chcete být informováni o aktualitách z na-
šeho webu? Chcete mít k  dispozici důle-
žité informace z  obce ve vašem chytrém 
telefonu?

Právě pro vás je určena naše nová mobilní 
aplikace – V OBRAZE.

Aplikace vám přináší přehled aktualit 
z webu naší obce, upozorní vás na nově vlo-
žené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných 
akcích a  můžete si prohlédnout fotografie 
nebo dokumenty vyvěšené na úřední des-
ce. Do aplikace se nemusíte registrovat, ne-
poskytujete žádná osobní data.

Jaké informace v aplikaci najdete?

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce,
• fotogalerie,
• aktuality,
• záznamy z úřední desky.

Co k aktivaci aplikace potřebujete?

• Mít chytrý telefon nebo tablet 
s operačním systémem Android či iOS,

• přístup na internet,
• místo v úložišti telefonu cca 13 MB.

Jak si aplikaci stáhnout z Google 
Play nebo z App Store?

1. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci 
Obchod Play nebo App Store.

2. Do vyhledávacího okna zadejte název 
„V OBRAZE“.

3. Klikněte na Instalovat.

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, pozvánky nebo inzeráty můžete zasílat na adresu: 
obec@mirova.cz. V rámci možností je budeme uveřejňovat. 
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4. Po nainstalování klikněte na položku 
Otevřít (povolit oznámení).

5. Po otevření přidejte vaši obec. Lze sledo-
vat i více obcí a měst.

6. Po výběru obce se data z webu automa-
ticky nahrají do aplikace.

 
Aplikaci si můžete stáhnout pomocí odkazů, 
nebo QR kódů.

Více informací, například jak nastavit sledo-
vání naší obce v  aplikaci najdete na www.
aplikacevobraze.cz.

Služby Czech point, ověřování 
Obecní úřad poskytuje následující 
služby:

• ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 
nebo kopie s listinou;

 
• výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•  příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•  příjem plateb za vodné a stočné;

•  evidenci obyvatel;

• služby Czech POINT např.: 
- výpis z katastru nemovitostí LV,
- snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 
snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

- výpis z bodového hodnocení řidiče,
- výpis z insolventního rejstříku,
- výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

- výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

- výpis z živnostenského rejstříku,
- rejstřík trestů,
- výpis z rejstříku trestů právnických osob

- agendy ISDS (zřízení datové schránky)

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, 
pozvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci možností 
je budeme uveřejňovat

Žádáme majitele psů, aby z důvodu 
bezpečnosti nenechávali své psy vol-
ně pobíhat po vsi. AUTOSERVIS | PNEUSERVIS

Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

PNEUSERVIS · PNEUHOTEL · OBJEDNÁVKY PNEU

• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY
•  DIAGNOSTIKA
•  OPRAVY MOTORŮ, VÝMĚNY 

ROZVODŮ 
•  OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
•  VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN 
• OPRAVY, ČIŠTĚNÍ 

A DESINFEKCE KLIMATIZACÍ 
VOZIDEL 

Děkuji Vám 
za projevenou důvěru
v uplynulém roce a do nového roku 2023
Vám přeji hodně zdraví, štěstí, osobních 
i pracovních úspěchů. Těším se na další spolupráci.

Pf

INZERCE
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